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1. MepBMYHbLIA OCMOTP M KOHCY/NbTauuA Bpaua naatHble. 0613
COrNacHO NAaHy fleYeHus, MPe/IoKEHHOMY Bpayom. [naH ne
CMeTOiA. B cnyyae BO3HMKHOBEHUA HEOBXOAMMOCTU U3MEHEHUA B MIAHE
nauneHToM.

2. NayueHT onnaunsaeT TepaneBTUYECKOE NIeUeHUe NOC/e KaXJOoro npuema y Bpaya 3a npoaenaHHble
MaHWUNyAALMM NO pacLeHKam AeiCTBYIOLLero, Ha MOMEHT ONATbl, PECKypaHTa.

3. Onnata opTONeANYecKoro eyeHns (3ybHoro NpoTe3aupoBaHmua) NPOM3BOAMUTCA ABYMA YACTAMM:

- 50% CyMMbl ONNauMBaeTCA NOC/E CHATUA CNENKOB,

- 50% cymmbl npu ycTaHOBKe NpoTe3a NauueHTy (Ha BpEMEHHbIA MW NOCTOAHHbINA LEEMEHT).

4. Mpy M3roToBNEHUM NPOTE30B C OMOPOV Ha MMNNaHTaThl onnaunsaetca 100% xmpypruyeckas 4yacTb, a
opToneAuyecKan ONNaunBaeTCa COrNacHo n.3 (4ByMs YacTamm).

5. Onnata CTOMaToNOrMYeCKUX YCAyr npoussoauTca B py6nax. LleHbl M CTpyKTypa npaiica moryTt
KOppekTMpoBaTbcA. C [eMCTBYIOWMMM LIEHaMU MOXHO O3HAaKOMUTbCA Ha cante KAuMHWKM uam y
aZIMMHUCTpaTopa nepes NpuemMom Bpaya. ECAM nauueHTOM BHeceHa nmpegoniarta npu 3ak/iloueHun
[L0roBOpa Ha KOMN/IeKCHOoe 06CNyXKMBaHMe, LieHbl 0CTaloTCA GUKCMPOBAHHBIMM IO OKOHYAHUA eYeHUA.
6. B cnyyae 6e3HanMuyHOro pacueTa OKasaHWe yCAYr MPOUSBOAATCA MOC/NE MOCTYMNEHUA AEHEMHbIX
CPe/ACTB Ha PacyeTHbIN CYeT KANHUKK.

HAMMEHOBAHMUE PABOT (YC/IYT) LLEHA (py6)
MepBUYHbIA OCMOTP U KOHCYNbTaLWA Bpada 1000=
0O6cnepoBaHue NOMOCTU pTa MHTPAOPasbHOM Kamepoit 500=
BbinucKka U3 MEeAULMHCKON AOKYMEHTaLUn 1000=
TEPANUA
(B CTOMMOCTb BKAIOYEHO: CHATHE CTApPOii N1I0M6bI, NOAMPOBKA NAOM6bI,
BpeMeHHasA nnomba, aHecTesus No NoKasaHuAM)
Mnomba komnosutHas (GC ([kei Cu) AinoHus) 5 000=
Mnomba cengsuy-metogom (CULL + KOMMNO3UT) 6 500=
Mnomba CTEKNOUMHOMEPHDIN LieMEHT 3 500=
Mexannyeckan 1 MeuKkameHTo3Has obpaboTka kaHana:
1 kaHan 800=
2 kaHana 1600=
3 kaHana 2 400=
4 kaHana 3200=
Mnombuposka kaHana (rytranepya + cunep):
1 kanan 2 000=
2 kaHana 4.000=
3 kaHana 6 000=
4 kaHana 8 000=
AHTucenTUyeckan o6paboTka (kpesodeH):
1 kaHan 400=
2 KaHana 800=
3 kaHana 1200=
4 kaHana 1600=
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BpemeHHas n1om6upoBKa (MeTanekc):
1 kaHan 1100=
2 KaHana 2200=
3 KaHana 3300=
4 kaHana 4 400=
PaCﬂﬂDMﬁMpDBKE KaHana:
1 kaHan 2200=
2 KaHana 4 400=
3 kaHana 6 600=
4 KaHana 8 800=
WM3BneyeHune MHOPOAHOTO Tena U3 KaHana 4 500=
YcTaHOBKa TUTAHOBOTO aHKEpPHOTO WTudTa 2 800=
YCTaHOBKa CTEK/I0BONIOKOHHOTO WTUTa 4 500=
BocctaHoBneHue 3y6a KOMNO3UTOM NM0Z, KOPOHKY 2 800=
LWunHuposaHue 3y60B CTEKIOBOIOKHOM:
3a 1 coeguHeHve 2 200=
AONONHUTE/IbHbIE MAHUNYNIALUUKU
Hanosxenue koddepaama 700=
YnbTpassykosas ob6paboTka 1 kaHana 600=
BpemeHHoe nnombuposanue 1 kaHana matepuanom Caliform (Kanupopm) 1 000=
MNnombupoBaHue 1 kaHana TepMoNIacTUGULMPOBAHHOW ryTTanepye 2 200=
BpemeHHan cBeTooTBepHAaeman niomba 1100=
BoccraHoB/ieHKe 3y6a KOMNO3UTHBIM BUHMPOM NMPAMbIM METOZI0OM 11 000=
BoccraHoBneHwue 3y6a (pectaBpauuns) KEpaMOKOMMO3UTOM 11 000=
JleyeHvne reHepanM30BaHHOTO TMHIUBUTA:
CpepHeit cenexu 5 500=
TAXeNoW cTenexn 9 000=
Y3 06paboTka NapoAOHTaIbHbIX KAPMAHOB:
1 3y6 (c men.06pabOTKOI M NapOAOHTANbHOW NOBA3KOM (N0 NOKa3aHWUAM)) 900=
OpuH  cermeHt  (6-8 3y6oB) C MeauKameHTO3HOW 06paboTkoit 1 4 500=
NapoAOHTaNbHOM NOBA3KOW).
M3rotoBneHue HAMBMAYaNbHbIX Kan Ha 1 yenocTb 3 500=
OPTONEAUA
(B CTOMMOCTb U3roTOBNEHUA UCKYCCTBEHHDBIX KOHCTPYKLIMIA BK/IIOYEHO
npenapupoBaHue, CHATUE CNENKOB, GUKCALUA HA LLEMEHT, BpeMeHHasn
KOHCTPYKLUA)
M3roToBNEHWe AMAarHOCTUYECKON MOAEN 600=
MpesBapuUTenbHOE BOCKOBOE MOAENMPOBaHNE OAWH cermeHT (4-6 3y6os) 600=
LienbHonutas KOPoHKa 9 000=
MeTannokepamnyeckan KOPOHKa (MCKYCCTBEHHDIA 3y6):
C KepaMuyeckum Kkpaem 14 200=
C “Cnonb3oBaHUEM M1eYeBO MacChl 16 200=
MacTep-TexHuka 18 400=
LenbHodppesepoBaHHan LIUPKOHWEBAA KOPOHKa 21000=
Kepamuueckas KOPOHKa Ha KapKace U3 OKCMAa UMPKOHUA 30300=
KoMMo3uTHas BKaaAKa/BUHUP 11 000=
Kepamuueckasn Bknagka (e. MAX (31 Makc)) 16 500=
BuHup kepamuueckuit (e. MAX (31 Makc)) 22 000=
be3meTannoBan KepammUyecKan KOPOHKa 23 000=
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MeTannokepamuyeckas KOPOHKAa Ha UMM/IAHTaT (B CTOMMOCTb BK/IOUYEHO:
XMPYPrUYecknid WabnioH ANA MMNAAHTauuW, BOCKOBOE MOAENUPOBAHME,
M3rOTOBNEHUE IMAarHOCTUHECKUX MOAenNed):

Ha ctanpapTHblit abatmeHT (cuctema ALPHA-BIO (Anbpabuo) Uspaunnb) 25000=
Ha uHauBuayanbHbii ¢pesepoBaHHbii abaTmeHT (cuctema ALPHA-BIO 35000=
(Anbdabuno) Uspaunnb)

Ha ctanfapTHbIi abatmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) Tepmatus) 35000=
Ha nHamsuayanbHbiii dpesepoBaHHbIi abatmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) 45 000=
repmaHus)

Kepamunyeckas KOPOHKa Ha OKCMAE UMPKOHMA HAa UMMAHTAT (B CTOMMOCTb

BKJ/IIOYEHO! XMPYPrUdeckit  WabnoH ANA  MMNIAHTauMKM, BOCKOBOE

MOZe/MpOBaHu1e, M3rOTOBNIEHUE JUArHOCTUYECKUX MOAeNe):

Ha cTangapTHbIit abatmeHT (cuctema ALPHA-BIO (Anbdabuo) Uspanns) 40 000=
Ha wuHAMBMAyanbHbl ¢peseposaHHbiit abaTmeHT (cuctema ALPHA-BIO 50 000=
(Anbdabuo) Uspannsb)

Ha ctangapTHbiit abatmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) Tepmanus) 50 000=
Ha nHamBuayanbHbiil dpeseposaHHblil abatmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) 60 000=
Fepmanus)

Bknapaka KynbTesas WingTosas 6 000=
BpemeHHan KOPOHKa A/INTE/IbHOTO HOLWEHUA 6 000=
MONHBIA  CbeMHBIA NNACTUHOYHBIN MNPOTE3 (B CTOMMOCTb  BK/IOYEHO: 24 200=

M3TOTOBNIEHME  MHAMBUAYaNbHOW  JIOXKKW,  NPUKYCHOrO  wWwab/ioHa,
onpejeneHune LEeHTPaNbHOro COOTHOLIEHUA YeNtoCTeil)

YaCTUYHbIA CbEMHbIV NNACTUHYATbINA NpoTe3 18 200=
BlorenibHbli NpoTes C KNamepHoO puKcaumei 38 500=
BlorenbHbliA NpoTes C 3aMKOBOW puKcaLmeit 55 000=
BlorenbHbIN NPOTe3 WUHUPYIOWUIA 50 000=
Mmuamart npotes (ot 1 go 3 3y6os) 11000=
BanoyHaa KOHCTPYKUMA HAa UMNAAHTaTbI 50 000=
3amkoBas duKcaumMa Ha UMNAHTaTbI (aTauymMeHbl) 16 500=
W36upatenbHas npuwnudoska B 0bnactu ogHoro 3yba 200=
MoynHKa CbeMHOro NpoTesa npocras 2 000=
Mo4mnHKa CbeMHOro nNpoTesa cNoXkHan (nabopatopus) 5 000=
XUPYPIrua

(B CTOMMOCTD BK/IIOYEHO: AHECTE3UA, HANOKEHME LIBOB, AAPEHAXKEN,
NpUMEHEHUE NPOTUBOBOCNANUTE IbHBIX NPenapaTos)

Ypaneuue 3yba:

OZHOKOPEHHOTO 1700=

MHorokopHeBsoro 3 500=

KoHcepBaLma lyHKM (C y4eTOM pacxofHblx MaTepuasnos) 9 000=

CnoxHoe  ypaneHue  (CMNbHO  paspyLUeHHbIX, peTeHUpoBaHHbIX, 7 000=

AUCTONUPOBaHHbIX 3y60B)

BCKpbITE NOAHAAKOCTHUYHBIX abcueccos 1700=

JleyeHune NepuUKOPOHMUTA (MCCEUEHUE CMBUCTOTO KamioLWoHa) 2 800=
LIMCTIKTOMMA C pe3eKumeit BepXyLLIKN KOPHSA 10 000=
JleyeHue anbBeonunTa 2200=
TMHrMBONNAcTMKa B obnactu 1-2 3y6os 1700=
MNnacTvka y34eyku: BEpXHen, HUsKHel ry6, A3bika 4 000=

OTKpbIThIN KiopeTa MMK B 06nacTv oagHoro 3y6a 2200=
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Mnactvka npeAsepus NonocTv pra (Bectubynonnactuka) obnacts 1-3 3y6a 16 500=
dopmupoBaHMe  KepaTMHM3UPOBAHHOW CauMsucToiM B obnactm  1-2

WUMMNNAHTaTOB 22 000=
OTKPbITbIN KIOPETaXK NapoAOHTa/IbHBIX KAPMAHOB 1 cermeHT (6 3y608) 10 000=
WmnnanTtauua cuctemoii ALPHA-BIO (Anbdabuo) (M3pauns) 30 000=
WmnnanTtaumsa cuctemoit IMPRO (Mmnpo) (Tepmanus) 40 000=
Onepauua CUHYC-IMTUHT 45 000=
Koppekuua  anbBeONAPHOTO  OTPOCTKA C  MPUMEHEHWEM  KOCTHbIX 65 000=
ayTOTpPaHCNAaHTaToB

YcTaHoBKa popmupoBaTens AecHbl (pacKpbiTue MMNaHTaTa) 7 000=
CMHTETUYECKNIA KOCTHBIN MaTepuan onnaynsaetca
MembpaHa paccacbiBalowanca NaUWEeHTOM N0 YeKy.
JlabopaTopHOE TMCTONOTUYECKOE UCCNEeS0BaHNE 4 600=





